

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови облдержадміністрації, голова координаційної ради при облдержадміністрації з питань реалізації Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки

В. ГАЙДАРЖИ

«27» вересня 2018 року

Протокол № 3

засідання координаційної ради при облдержадміністрації з питань реалізації Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки

м. Миколаїв

25 вересня 2018 року

Присутні: Гайдаржи В., Мац Д., Лукін І., Кричевська С., Попович О., Лопатко І., Трофімова І., Павлова Г., Бурденко Л.

Порядок денний:

1. **Про розгляд Проекту розподілу коштів обласного цільового фонду охорони навколишнього природного середовища по природоохоронних заходах, фінансування яких планується у 2019 році**

Доповідачі:

Трофімова І.П. – заступник начальника управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації.

Лукін І.Л. – начальник управління капітального будівництва облдержадміністрації.

2. **Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки.**

Доповідач:

Трофімова І.П. – заступник начальника управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації

3. **Різне.**

Відкриваючи засідання заступник голови координаційної ради Мац Д. повідомив, що прогнозний обсяг коштів до обласного цільового фонду навколишнього природного середовища у 2019 році нижче рівня 2018 року та складає близько 16 млн. грн, кошти фонду будуть освоювати 2 головних розпорядника коштів, а саме: управління капітального будівництва облдержадміністрації та управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації. Він запропонував членам координаційної ради розглянути попередній перелік пріоритетних об'єктів та заходів на 2019 рік, фінансування яких може здійснюватись за рахунок коштів обласного цільового фонду охорони

навколишнього природного середовища та заслухати головних розпорядників коштів фонду.

1. З першого питання порядку денного СЛУХАЛИ:

Трофімова І. ознайомила присутніх з переліком природоохоронних заходів, спрямованих на розвиток, збереження та відновлення територій природно-заповідного фонду області і підвищення рівня екологічної освіти, які запропоновані управлінням екології та природних ресурсів облдержадміністрації до включення у перелік заходів, та докладно доповіла по кожному з них (додаток 1).

Лукін І. ознайомив присутніх з переліком природоохоронних заходів, спрямованих на зменшення обсягів скидання неочищених та недостатньо очищених стічних вод у водні об'єкти області, які запропоновані управлінням капітального будівництва облдержадміністрації до включення у перелік заходів, та докладно доповів по кожному з них (додаток 1).

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити Проект розподілу коштів обласного цільового фонду охорони навколишнього природного середовища по природоохоронних заходах, фінансування яких планується у 2019 році.

За прийняте рішення голосували: одноголосно

2. З другого питання порядку денного СЛУХАЛИ:

Трофімова І. повідомила, що на цей час існує необхідність внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля та раціонального природокористування Миколаївської області на 2018-2020 роки. Запропонувала присутнім ознайомитися з проектом рішення обласної ради Про внесення змін до Комплексної програми (додаток 2) та докладно доповіла по кожному заходу.

Лукін І. запропонував також доповнити проект рішення Про внесення змін до Комплексної програми новим заходом «Будівництво очисних споруд Снігурівської центральної лікарні в м. Снігурівка Миколаївської області по вул. Жовтнева, 1» та внести зміни до заходу двох заходів програми.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект рішення обласної ради Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки.

2. Управлінню екології та природних ресурсів облдержадміністрації подати проект рішення обласної ради Про внесення змін до Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки на розгляд до обласної ради в установленому порядку.

За прийняте рішення голосували: одноголосно

Секретар координаційної ради



Г. ПАВЛОВА